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Vraag || Antwoord Scores

Dromedarissen in Australié

20 maximumscore 1
voorbeelden van juiste factoren:
— afwezigheid van predatoren
— afwezigheid van parasieten/ziekteverwekkers
— voldoende voedsel
— weinig concurrentie

voor twee juist genoteerde biotische factoren 1
voor minder dan twee juist genoteerde biotische factoren 0
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24 maximumscore 2
voorbeelden van juiste antwoorden:
— De dikke darm van de dromedaris is veel langer dan die van de mens,
hierdoor kan er meer water worden opgenomen.
— De dunne darm heeft een groter (opname)opperviak, waardoor de
resorptie (van water) groter is.

* een juiste aanpassing aan het spijsverteringsstelsel 1
« grotere wateropname / grotere resorptie van water 1

25 maximumscore 1
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